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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σάμου 
στην Ικαρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Κατά το τριήμερο 13 έως 15 Ιουνίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος 
πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στην Ικαρία, 
εκδηλώνοντας για άλλη μία φορά το αμείωτο ενδιαφέρον του 
για το ποίμνιο της νήσου.

Το απόγευμα της Παρασκευής, 13 Ιουνίου, μετά την άφιξή του στο νησί, 
συνεκάλεσε ιερατική σύναξη με τους ιερείς της Βορείου Ικαρίας, όπου 
αντηλλάγησαν σκέψεις και προβληματισμοί για τα ποιμαντικά ζητήματα της 
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περιοχής.

Την ίδια ημέρα, επισκέφθηκε το χωριό Γιαλισκάρι και επιμελήθηκε την πορεία της 
ανακαινίσεως του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Κυρίου, που αποτελεί σημαντικό 
πνευματικό και πολιτιστικό σύμβολο της περιοχής.

Το πρωί του Σαββάτου, 14 Ιουνίου, μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίας Θεοκτίστης 
Πηγής και μετά χαράς διαπίστωσε την πρόοδο των εργασιών που πραγματοποίησε 
το Υπουργείο Πολιτισμού για τη συντήρηση και ανάδειξη το ιστορικού 
μοναστηριού.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό της 
εορτής των Αγίων Πάντων, που τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους 
Ευδήλου.

Εκεί, παρουσιάσθηκε από το Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαιδεύσεως και 
Καταρτίσεως Ικαρίας καλαίσθητο ψηφιδωτό της Εικόνος του Χριστού, που 
κατασκευάστηκε με δημιουργική διάθεση από τους μαθητές. Ο Σεβασμιώτατος 
συνεχάρη θερμώς τους συντελεστές της εξαίρετης αυτής εργασίας και εξέφρασε 
τον έπαινο της Τοπικής Εκκλησίας.

Την Κυριακή, 15 Ιουνίου, ιερουργήσε στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων του χωριού 
Δρούτσουλα (με τους 8 διαμένοντες μόνιμους κατοίκους του), κήρυξε τον θείο 
λόγο και προέστη της ιεράς λιτανεύσεως της Ιεράς Εικόνος πέριξ του Ιερού Ναού.

Κατά την ομιλία του, ανεφέρθη στο χάρισμα της αγιότητος ως κάλεσμα και σκοπό 
της ζωής κάθε πιστού Ορθοδόξου Χριστιανού και στην υπογεννητικότητα και την 
εγκατάλειψη των χωριών μας.

Ακολούθως, παρεκάθησε σε εορταστική τράπεζα, συνομιλώντας με τους 
παρευρισκομένους και προσφέροντας πατρικές ευχές και πνευματική ενίσχυση.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του, ο Σεβασμιώτατος είχε επαφές και 
συναντήσεις με φορείς και εκκλησιαστικούς επιτρόπους για θέματα που αφορούν 
την πνευματική, κοινωνική και διοικητική ζωή των Ενοριών, καθώς και την 
ανάδειξη του τόπου.








